



Председателем СК России даны поручения по фактам нарушения жилищных прав жителей Свердловской области и детей-сирот из Курганской области



В социальных сетях размещена публикация, в которой сообщается, что в селе Каширино Курганской области дом, предназначенный для детей-сирот, был сдан в эксплуатацию около 4 лет назад, в настоящее время проживание в нем затруднено из-за отсутствия отопления и света, а также сломанных дверей и часто возникающих возгораний в подъезде. По данному факту следственными органами СК России проводится проверка, следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Кроме того, в средствах массовой информации сообщается, что в городе Серове Свердловской области жители проживают в непригодном доме, где все стены покрыты плесенью, в квартирах постоянная сырость, при этом местные органы власти не реагируют на обращения граждан. Следственными органами СК России по данному факту также проводится проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. возбудить по изложенному факту уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Главой ведомства также поручено руководителю следственного управления СК России по Курганской области Францишко Б.В. доложить о ходе проверки сообщения о нарушении прав граждан и установленных обстоятельствах.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777354>